

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας

Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ.114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 46

Τηλ. Προέδρου: 6974141197

Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

ΚΑΘΕ ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΥ ΔΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΚΑΙΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤ/ΣΕΙΣ ΣΤΙΣ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης στα πλαίσια των αποφάσεων που έχει πάρει για αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την διεκδίκηση λύσεων στα οξυμένα προβλήματα μας και για συμμετοχή σε κάθε πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων του ιδιωτικού και δημοσίου τομέα, καλεί όλα τα μέλη να συμμετέχουν μαζικά στις κατά τόπους απεργιακές συγκεντρώσεις που θα γίνουν την **Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου 2011**.

- Ως εργαζόμενοι του δημοσίου τομέα βρισκόμαστε και εμείς αντιμέτωποι με την αντεργατική και αντιλαϊκή πολιτική που ενοχοποιεί τα εργασιακά δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων προκειμένου να συνεχίζουν να θυσιάζονται για την προστασία της κερδοφορίας της ντόπιας οικονομικής ολιγαρχίας που έχει βαπτιστεί « Εθνική υπόθεση».
- Τα εξακόσια δις ευρώ που έχουν φυγαδευτεί στις τράπεζες του εξωτερικού και τα όσα ακόμη συσσωρεύτηκαν στα θησαυροφυλάκια των ελληνικών τραπεζών, επενδύθηκαν στο χρηματιστήριο και όπου αλλού ή ξοδεύτηκαν για την χλιδατή ζωή των χρυσοκάνθαρων της ελληνικής κοινωνίας, είναι το χρυσοφόρο οικονομικό αποτέλεσμα που προέκυψε από την μακρόχρονη λιτότητα που επέβαλαν στους εργαζόμενους από την μεταπολίτευση και μετά με τις περικοπές στα εργασιακά μας δικαιώματα και την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων.
- Στο όνομα λοιπόν αυτού του σκοπού, δηλαδή να χάσει όσο το δυνατόν λιγότερα η οικονομική ολιγαρχία του τόπου από την κρίση που η ίδια προκάλεσε, πετσοκόβονται κοινωνικές δαπάνες για την υγεία, την παιδεία, την πρόνοια, την ασφάλεια (βλέπε πιστώσεις για το Π.Σ.) με απτά πλέον τα σημάδια των επιπτώσεων τους από τις παροχές που χάνονται στις τσέπες όλων μας.
- Το εισόδημα μας συνεχώς συρρικνώνεται και όλα δείχνουν ότι το επόμενο κύμα περικοπών είναι κοντά. Η τακτική της σαλαμοποίησης συνεχίζεται με επιτυχία, μόλις τελειώνουν με τον έναν κλάδο(ιδιωτικό) αρχίζουν πάλι με τον άλλον (δημόσιο) και πάει λέγοντας.
- Έχει μεγάλη ευθύνη η Πανελλήνια Ομοσπονδία μας που παρά τα οξυμένα προβλήματα του κλάδου: Συρρίκνωση προσωπικού, περικοπή πιστώσεων για λειτουργικές ανάγκες Π.Σ., διατήρηση του εξοντωτικού ωραρίου 8ωρου εξαήμερου, απλήρωτες οφειλές (δασικό, οδοιπορικά μεταθέσεων, ρεπό κ.λ.π.) και τις διαθρωτικές αλλαγές που έρχονται με σημαντικές επιπτώσεις στην πυρασφάλεια και τα δικαιώματά μας (Αναδιάρθρωση Π.Σ., κανονισμός μεταθέσεων, νέο μισθολόγιο, επικουρικές συντάξεις κ.λ.π) και παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις της Ένωσης μας για κινητοποιήσεις τηρεί σιγή ιχθύος.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, έχουμε χρέος να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας βάζοντας εμπόδια στην εφαρμογή των αντιλαϊκών πολιτικών που υποθηκεύουν το μέλλον μας, για τον λόγο αυτό όλοι μαζικά στις απεργιακές συγκεντρώσεις την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου.

**Με συναδελφικούς και αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ